

СЛОВО БЛАГОДАРНОСТИ

Г. А. Эльчиев, член Союза журналистов России, г. Севастополь

По рекомендации Риммы Алексеевны Горшковой — главного офтальмолога города Севастополя, заведующей офтальмологическим отделением Первой городской больницы им. Н. И. Пирогова, кандидата медицинских наук, заслуженного врача Украины, я прибыл для оперативного лечения в Институт глазных болезней и тканевой терапии им. В. П. Филатова.

Главный врач клиники, доктор медицинских наук Владимир Александрович Науменко внимательно прочел выписку из направления и, вызвав медсестру Елену Постовую, дал необходимые указания. Через несколько часов я, пройдя все предварительные исследования, уже «осваивал» «свою» койку в V отделении микрохирургии глаза.

Оперировал меня Сергей Константинович Дмитриев, доктор медицинских наук, заведующий отделением, ассистировал — лечащий врач Юрий Михайлович Лазарь.

Операция была произведена на уникальном аппарате «Инфинити», позволяющем проводить многоцелевые комбинированные операции. Для того, чтобы виртуозно овладеть мастерством работы на этом аппарате, Сергей Константинович стажировался в Соединенных Штатах Америки.

Как и обещал С. К. Дмитриев, через несколько дней после операции я стал видеть левым глазом уже без помощи очков.

Через неделю — большое спасибо В. А. Науменко — меня перевели уже в другое отделение — лазерной терапии, руководит которым Андрей Ростиславович Король, кандидат медицинских наук. Вместе с докторами отделения Олегом Сергеевичем Задорожным и Тарасом Богдановичем Кустриным они с помощью лазерной установки «колдовали» над моим правым глазом.

Выражая свою глубочайшую признательность всем, кто принял участие в сохранении моего зрения, а значит — и в моей судьбе, хочу от всей души пожелать здоровья и счастья Р. А. Горшковой, В. А. Науменко, С. К. Дмитриеву, Ю. М. Лазарю, А. Р. Королю, О. С. Задорожному, Т. Б. Кустрину и многим другим.

Только нехваткой места в столь уважаемом журнале, объясняя невозможность назвать всех поименно медсестричек, нянечек, работников пищеблока, других служб, всех, без кого работа самого талантливого врача обречена, в лучшем случае на «пробуксовывание».

С глубочайшим уважением к вам за ваш героический труд посвящаю своё стихотворение.

Глубокоуважаемые Наталья Владимировна Пасечникова и Владимир Александрович Науменко!

Елена Александровна Постовая, медицинская сестра главного врача клиники В. А. Науменко, вдохновила меня написать это стихотворение, которое посвящаю всему коллективу 5-го отделения

Перед прекрасною Еленой,
Пока не ставшей королевой,
Поток больных. В халате белом
Руководит она умело,
Без суеты дела решая,
Улыбкой всех нас ободряя:
«Вы пересядьте, подождите,
А вы свой взгляд переведите,
Измерим вам в глазу давленье...».

...Таланты здесь врачуют зренье, —
Профессора и кандидаты,
Врачи, медсёстры, аппараты...
И знания есть, и опыт ценный
У всех, кто верен Авиценне,
Кто верен клятве Гиппократу,
Среди которых был Филатов.

Важней всего, что есть желанье
Больных избавить от страданья;
Чтоб мир сиял, лучился светом,
Чтоб люди ВИДЕЛИ всё это.

Медсестры трудятся с улыбкой, —
Лицом пригожи, станом — гибки,
Они полны к нам добротой.
А мир спасется красотой
Природой даренной Елене,
Готова жизни перемены.

В ряду с заботливой Еленой
Её коллеги неизменно:
Татьяны, Ольги, Валентина,
Светлана, Леночки, Ирина...
(Кого забыл, прошу простить!), —
Мы долго будем вас любить!

Желаем счастья и здоровья,
Любви, зарплаты и покоя.
Вам по труду хвала и честь,
Спасибо Богу, что вы есть!

Г. Одесса, 05.09.2011.

© Г. А. Эльчиев, 2011